



ГАЗЕТА МБОУ СОШ №5

Выпуск №3 (20);

10 ноября 2019 г.

издается с НОЯБРЯ 2017 г.

выходит каждый месяц;

С днём рождения!!!

Сегодня, 10 ноября 2019 года наша газета «Вестник физмата» отмечает сразу два праздника: двухлетие и двадцатый юбилейный выпуск. От всей души поздравляю всех сотрудников информационного центра с этим по-настоящему большим событием! Хочу поблагодарить всех внештатных корреспондентов и учителей, которые готовили статьи, ведь они внесли след в историю школьной газеты.

Александр Митров,
главный редактор

Дорогие ребята - журналисты! Поздравляю вас с днём рождения школьной газеты! Уже два года она работает, благодаря вам. Вы проделываете огромную и нужную работу. Газета издаётся на высоком уровне. Желаю вам неиссякаемой энергии, творческих успехов, хороших и интересных статей, позитивных событий. Читая ваши газеты, получаешь огромное удовольствие и узнаёшь о новых событиях. Спасибо вам и Любови Александровне! Так держать!

Чеснокова В. И.,
директор школы



От всей души поздравляю коллектив редакции и читателей «Вестника физмата» с двухлетием!

Наша газета – своеобразная летопись школы, отличные уроки мастерства для штатных и внештатных корреспондентов! Наше издание ещё очень молодое, но энергичное, со слаженной отличной командой, способной преодолевать любые трудности.

Желаю всем творческих успехов и лёгких статей, постоянного совершенствования!

Петрова Л.А, куратор Единого информационного центра «Вестник физмата»

В этом выпуске:

Итоги конкурса Буриме



Страница 2

День самоуправления.



Страница 4



«Изучение азов корреспондентской работы»

Сейчас мы уже довольно опытные журналисты, газета выходит каждый месяц, появляются новые сотрудники. За два года менялись программы, появлялись новые лица, и мы прошли в газете довольно большой путь. И сейчас ты смотришь на пятиклассников, а видишь себя, такого же неопытного, но любопытного ребёнка. И это очень приятное чувство

- понимать, что все движется, и ты уже не такой, как раньше...

Но вернёмся к празднику. В прошлом году мы пригласили гостей из разных школ, поделились опытом и узнали много нового! Сейчас все иначе, но я думаю, что праздник в кругу друзей будет не менее весёлым и интересным! Наверное, все скажут: «Что они про свои праздники рассказывают? Ну есть и есть! Нам - то это зачем?». Но я отвечу так: «Газета – это не только организация, в которой журналисты что-то делают ради своего удовольствия!

Продолжение на следующей странице...

ВЕСТНИК ФИЗМАТА №3/2019

Здесь мы развиваемся, учимся чему-то новому. И все, что мы делаем, это не только для себя, но и для вас, для нашей школы, ведь мы рассказываем новости, пишем об интересных событиях!»

Я от всей души хочу поздравить ребят, руководителей и всех, кто читает школьную газету! Мы все вместе думали над её разработкой, названием, трудились над каждым из 20 выпусков! Это наш общий праздник и достижение!

Анастасия Пищугина,
корреспондент

Итоги конкурса буриме!



Ко дню рождения газеты среди 5-7 классов был объявлен конкурс буриме. Уже подведены итоги. Передаю слово председателю жюри Карповой Светлане Валерьевне!

— Вот и подошел к концу конкурс буриме. Стихотворений было более 40, все они очень добрые. Вот итоги конкурса:

I место - Алкамян Давид, 6 класс

“Вестник физмата”, будто подарок.

Текст у газеты остёр и ярок!
Хотелось бы пожелать успеха,
Довольно радостного смеха.

Желаю, чтоб в выпусках не было бед

И газета существовала сто лет.

Корреспонденты профессионально растут-

Газету – традицию берегут!

А вырастут – будут журналистами,

Прекрасными специалистами!

II место - Шакуров Ренат, 6 класс

В этот светлый день рождения
У всех прекрасное настроение!
Наша милая газета,
Как любимая конфета.
А название «Вестник»
Льется, словно песня!
Чтобы было интересно -
Старался наш редактор
Всё составлено чудесно -
Это важный фактор!
На столе огромный торт-
Ведь сегодня праздник,
На душе у нас комфорт-
Каждый здесь участник!
Желаю интересных событий
И ярких открытий.

Чтоб каждый из вас стал журналистом-
Лучшим специалистом!
Мы вместе с вестником без бед
Готовы рядом быть сто лет.

III место - Зимаков Богдан, 5б класс

С праздником газету поздравляем!

Много радостных событий пожелаем!

Выпускать изданье вам без бед –

Хвалили чтобы авторов сто лет!

Читателям – весёлых новостей и смеха,

А каждому издателю – успеха,
Быть в курсе школьных всех событий,

Не пропустить больших открытий.

И мастерски владеть пером,
А также русским языком!

Поздравляем победителей!

И снова поздравления!

29 октября 2019 года состоялся открытый турнир «Крестики-нолики на «бесконечном поле» для 7-х классов. Конкурсное мероприятие по традиции проводилось на базе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с углубленным изучением математики № 17 города Тверь.

В нем приняли участие 12 команд, среди которых обучающиеся МБОУ СОШ № 5 и МБОУ УСОШ № 4. Команда «ФИЗМАТ» из пятой школы заняла первое место, у ребят из четвертой школы почетное седьмое место. Поздравляем победителей: Пищугину Анастасию, Карпову Светлану, Митрова Александра. Ребята старались, и у них всё получилось. Отличное настроение и боевой настрой – это их конёк!

Руководитель команды - Летунова Наталья Владимировна. Выражаем благодарность руководителям школ за помочь в организации поездки на турнир.

Цапиева Т.В.,
учитель математики



Представители видеостудии АТОМ ТВ школ № 1, 2, 4, 5 18 октября собрались на семинаре «От задумки до готового продукта», который проходил в МБОУ СОШ №4. Работа, проводимая в школе журналистами и корреспондентами, важна и ценна. У каждой студии своя цель, свой путь к успеху. Самое главное, что на семинаре царила атмосфера доброты. Студии делились своим опытом работы друг с другом. После обмена опытом прошло чаепитие с вкусным огромным пирогом. Закончили семинар общей песней под гитару «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!»

Вероника Мустафаева,
корреспондент



РДШ празднует с нами!



25 октября в ЦОИ КАЭС состоялся фестиваль - празднование дня рождения РДШ. Представлена программа была интересными интерактивными площадками, работа которых не ограничивалась направлениями деятельности РДШ. Каждая площадка удивляла по-своему и давала возможность научиться чему-то полезному: составить осенний букет, погрузиться в атмосферу туманного Лондона, помочь спасению планеты с помощью акции «Добрые крышечки». Активисты нашей школы Яна Лодыгина и Савелий Соколов не смогли упустить возможность поучаствовать в работе фестиваля. Ребята рассказали его участникам о проблемах окружающей среды, возникших по причине огромного количества мусора на Земле; необходимости и современных возможностях переработки разных материалов и правилах сортировки бытовых отходов для дальнейшей переработки. Они на практике продемонстрировали простейшие из них.

Фестиваль зарядил участников положительными эмоциями и приятными впечатлениями. Как сказала Яна: «На самом празднике была дружелюбная и весёлая обстановка. Пообщавшись с представителями других площадок, я увидела и услышала много интересного и познавательного».

Волонтёры с интересом рассказывали о своих «проектах» и помогали выполнять задания. Мне особенно понравилось разгадывать головоломки и делать канапе. Я считаю, что праздник удался. Было весело и интересно.

Не остался равнодушным и Савелий: «Одним словом - это было великолепно, мне очень понравилось. И самое главное в этом - все поняли друг друга».

га многие вышли с праздника с лицами «прознания». Сам я приобрел хороший опыт, ведь раньше именно такой агитацией я не занимался. Искренне надеюсь, что люди будут все больше приобщаться к полезному процессу».

Подобные мероприятия помогают взглянуть на мир под другим углом. Спасибо РДШ за предоставленную возможность окунуться в такую атмосферу.



Стаканова Алексея Вадимовна,
учитель биологии

Орлята физмата



С 7 октября по 27 октября я приняла участие в отраслевой смене для одаренных детей городов присутствия Госкорпорации Росатом «Удивляйся и удивляй, капитан». Смена была посвящена 60-летию единственного в мире Российского атомного ледокольного флота. Лагерь имел название «Штурмовой». Он получил его в честь сторожевого корабля «Штурм», воевавшего в годы Великой Отечественной войны.

В «Штурмовом» было все как на настоящем судне: кубрики, кают-компании, камбуз, вахтенный журнал, корабельный колокол, дежурный флагман. Смена была разделена на две вахты. В течение каждой вахты проводились разные мастер-классы, тематические вечера, командные конкурсы, спортивные мероприятия.

Я приняла участие в квесте «Исследование пространства», стала участником события: «Удивляй и удивляйся». В морской академии я изучала

историю и традиции флота. У нас была экскурсия в Новороссийск на военный корабль «Михаил Кутузов».

Каждое утро начиналась с зарядки и пробежки по пирсу. Потом спецкурсы, спортивные мероприятия, мастер-классы, бассейн, море. Я выбрала спецкурс: «Инженер и К», где изучала строение атомного ледокола, создавала макет корабля. Посещала студию «Живопись», где узнала интересные факты истории возникновения Российского атомного ледокольного флота, о современных атомных ледокольных проектах, изготавливала сувениры на морскую тематику, играла в лазертаг. Но про занятия в школе тоже не забывала. Каждый день было по 5 уроков. Учились по-настоящему: классы, учитель строгие, отметки, диктанты, контрольные работы, зачеты.

Во время смены наш отряд боролся за звание экипажа флагмана. Мы заняли почетное 3-е место среди шести команд.

«Штурмовой» - это самый морской лагерь Всероссийского Детского Центра «Орленок». Если бы меня спросили, что для меня «Орленок», я бы ответила так:

«Орленок» - это мастерские от Школы Росатома;

«Орленок» - это 21 день жизни без телефона;

«Орленок» - это шум моря, любимые вожатые;

«Орленок» - это долгие прощания и искренние слова;

«Орленок» - это масса впечатлений, дружба.

Полина Мухина, внештатный
корреспондент



ВЕСТНИК ФИЗМАТА №3/2019

Поездка в Тверь



16 октября состоялась поездка в Тверь обучающихся 5а и 6 классов нашей школы.

Рано утром все собирались, нас рассадили в автобусе по местам, и мы тронулись в путь. Подъехав к Твери, мы остановились пообедать в "Пит-стопе". После вкусной трапезы мы отправились в "Тверской театр кукол" на сказку "Журавлиные перья". Спектакль всем очень понравился. Затем мы посетили музей кукол в этом же театре. Это невероятное впечатление, не описать словами, сколько было представлено экспозиций с куклами из самых разных сказок. Советуем всем посмотреть спектакль и обязательно посетить музей!

После посещения театра мы отправились в парк Победы, находившийся совсем рядом. К нашему удивлению, в этом парке оказалась техника времен Великой Отечественной войны: самолет, танки, катюши. Мальчишки залезли на танки, и я не исключение. Все были в восторге! Елена Александровна не успевала нас фотографировать, с какой скоростью мы перелезали с танка на танк. Неизвестно, сколько бы мы там пробыли, но за нами приехал автобус, и мы продолжили свое путешествие.

Когда подъехали к фабрике мороженого, нас встретил очень добрый персонал. Сначала мы отправились в цех изготовления печенья. Там нам выдали два шарика теста, и мы из них вырезали печенье. В цехе с прибором для изготовления мягкого мороженого каждому вручили по вкусному пломби-

ру. Затем мы прошли в кондитерский цех, где нам показали, как украшают торты кремом. Мы украсили кремом свои пирожные и скушали их за кружкой вкусного чая.

Время неумолимо бежало вперед, наша экскурсия подходила к концу, надо было возвращаться домой, в наш любимый родной город.



Ника Долгова,
корреспондент

День самоуправления

Каждый год по старой добродой традиции в нашей школе проходит одно из самых долгожданных мероприятий – День самоуправления! И этот год не стал исключением. Ученики 11-х классов на один день поменялись местами со своими преподавателями и увидели школьную жизнь совсем с другой стороны.

Директор школы и его помощники в лице новоиспеченных завучей старались решать все возникающие проблемы быстро и эффективно. Именно они сохраняли порядок в родной школе и на уроках, и на переменах.

Все старшеклассники смогли на себе испытать, насколько тяжел, но важен труд учителя, администрации школы. И такой опыт поможет им лучше понять предмет и даже приобрести навыки преподавания.

День Самоуправления запомнился учителям и ученикам школы как один из самых ярких и красивых дней нашей школь-

ной жизни, а данная традиция сохранится и на следующий год, когда уже другие выпускники примут участие в ней!



Я, внештатный корреспондент

День Самоуправления - это не только весёлый урок, а ещё увлекательное путешествие. Ведь каждый одиннадцатиклассник вел урок по – своему. Одни думали, что это будет очень легко, другие, что сложно. Но думаю, что у многих итог был один: уставшее лицо и мысль: «Никогда не стану учителем»

Мне очень понравился День самоуправления, особенно урок математики. На этом уроке мы решали задачи, и это было весело. Один выражал одну мысль, другой - другую, а учитель говорил правильный ответ. А самое сладкое в конце урока - это победа.

Тимофеева Оля,
корреспондент

Школьные приколы

Теперь без сменной обуви никто не ходит! А как всё началось? Видно на фотографиях.



Учредитель: МБОУ СОШ №5

Куратор: Петрова Л.А.

Главный редактор и вёрстка: Митров А.С.

Адрес редакции и издательства: 171843 Тверская область, г.Удомля, ул.Пионерская, дом 52, строение 2,3.

Доступна в электронном виде.

Выходит ежемесячно. Распространяется бесплатно.

Электронный адрес: school5_07@mail.ru

Сайт: <http://fzmth5.3dn.ru>

Группа ВКонтакте: https://vk.com/vestnik_fizmata

Аккаунт Instagram: @fzmth5

Тираж - 50 экз.;